
Pozvánka na vyhlášení vítězů soutěže Staň se sklářem a
vernisáž vítězných uměleckých děl žáků ZŠ Norbertov

17. června 2014 od 15h v 
Pražské galerii českého skla, Bartoškova 26, P4 - Nusle

Program Staň se sklářem je součástí doprovodných programů tradiční podzimní mezinárodní výstavy
skla  Stanislav  Libenský  Award  a  je  určen  žákům  II.  stupně  ZŠ.  Seznamuje  je  s  praxí  sklářského
výtvarníka,  designéra  a  umělce. Prostřednictvím  konkrétních  sklářských  děl  se  žáci  poučili  o
vlastnostech skla a výrobních technik a poznali jeho různé podoby od užité formy po uměleckou.  Na
základě získaných vědomostí pak pod vedením svých profesorů vypracovali vlastní a často úplně první
návrh na sklářský objekt. 

Na výstavě Stanislav Libenský Award 2013 našli žáci ZŠ Norbertov inspiraci pro svou tvorbu a poslali
své návrhy. Na jaře  skláři Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Kamenickém Šenově –
nejstarší sklářské školy v Evropě, pod vedením vedoucího oddělení tvarování, malování a leptání skla
Mg.A. Ladislava Průchy, vybrali tří vítězné práce a vyrobili umělecké díla, které budou poprvé k vidění
v Pražská galerie českého skla v Nuslích. 

Jména  vítězů  Adéla  Karásková,  Michaela  Merxbauerová,  Valentýna  Klubová budou  poprvé
oznámena  světu  a  tvůrcům  samotným  na  vernisáži.  Studentky  si  tak  prochází  tvůrčí  cestou,  od
vypracování návrhu až po prezentace na výstavě.

Pražská galerie českého skla (PGČS) se zaměřuje na prezentaci, popularizaci a ochranu fenoménu
uměleckého sklářství s důrazem na českou tvorbu v mezinárodní konfrontaci. Na základě těchto priorit
iniciovala a realizovala v roce 2009 mezinárodní soutěžní výstavu Stanislav Libenský Award, která od
té doby každým rokem představuje v Praze vývoj uměleckého sklářství na základě tvorby nastupující
sklářské generace napříč kontinenty.  Další aktivitou PGČS jsou pravidelná setkání  Glass Exellence ve
sklářském umění – celoroční program výstav spojených s vernisáží a debatou se sklářskými tvůrci ve
slunných prostorách bývalého mlýna na sóju, který byl zrekonstruován na moderní loft.   

Pořadatelé: 

  


